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Problem A [BEIEEEIGAYEEDT A

RIERNSEIEES S 1 R IR — B — (15 st R R H R gk
i - A AET R MR H AV T ESE 64 [N REERVaRE > 54ME = (EEE
mBRIaATA RO A —(EREE - B/ NS A AR AR B - R
(& - EFIFTE RO A S —(E R R 5 = (ERlRE - 5K H ik
T (R ¢ R ISR PEEREY 1)

BERIEIRIR AT S T AT BSFEMBEEER T » MRS —(ER
BEA o & REERRVEEDE N #EAREFIRET > (N2 SRS | st T
—(EEREAEFTEIERE « SMrBRANAEEE n o B k REEZR L
150 24 (I Rl BBl L 21 44 E FEl ] -

B Ry HEEAM B E - A E B S — R Ak g s (RS -

Input
WARAE (T EEWEET n, k (1<=n<=64, 1<=k<=2°'-1) o

Output
g A o R IEZ R B S R R 2 R - (185
27 Sample)

Sample Input
37

Output for Sample Input
1->3
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Problem B
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Pl

PRUEEI = o R RS

HERREAFNEZREGEATEEEEEERER  LREEFPLAR SR
THYARUINGEE - FEAA S ORBE R AL SE s (8 (175 -

Input

HIE R AMEET T R H(1<=T<=3,

J& o

Output
ElHEE a0 T HEF -

Sample Input
12

Output for Sample Input

e s vkl ok ke sl i e e ke ke ok
* k. *
* k. *
e v vkl sk ke sl i i e ek ke ok
* k. *
* k. *
e i ksl she ke sl i ok e vl ke e ke

1<=H<=10) -~ 73 RIAFRE FIEENS
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Problem C SKEUHEFHENS

RIS & — A E BIRE A i B B AV ERVBR ORI IR G FE & S ME K (g5
IREEm O - W H r AAEER: RGBT o kAR 1 it
ARSI RSV EUENTSE - Blta TR AR - EHBEERNERZ
1% > FatHoRE N E S TR (R BRI T HYBH (OB eR - I H IS e 50k
REEIR > A IRREM ORI HECF BB A& S P] o] URE SIS RS E R
B BT 7 ORI PR HEF o] BE SRR (RS

Input

I AR A HEER - F—ENEER R E Y -

% —HEME 1T A —{EREL £ (0<=t<=100) - (CRIGPRNITEPRE L B ERiE
AUR(REERETARI A 2%/ DIl - 3 TG ¢ SR BEEIRIERYE R - WNE 4K
fBEAERET - 55— 1T 2B R BB AR > BB SRR B R AT+
B (1I<=FHBRRME<=32)  FATEAMEREE c (2<=c<=50) #

e (1<=e<=180) » I CRAEHBEEFWEICHE (LIgRIE 0~c-1 KFoR) » Hl
BRI RE MERVEE  BE T ARH e 17> B 1TA =85 1~ j Blp - Hip

p (0.0 <= p <= 1.0)fUREAT 1 HPRMFEHEL AR (R BB R T ik
PR RSEAD J HITER

B EE—TEE (S m (0<=ms& 1t;=60) > (RFLELTEEEIIR

DUNEE - 28 N ARTE m (EARDCHIRAL - B —(EFZAE B > S —1T8h
BAFH RGBSR E RS © B 172 RIERE 2 Bl b > a (ORISR
FEHET BT AYEH 6 T ERPRAIFEDR AR A IE Y /2 18 SRR T HYBR B¢ a 1k
b R A RIREME S > B RIIHERZE %D -

Output

HN UK DR E IR - S5 At P AR BRI A AR - A0SR =2
KHVRIEEERESI A E G EE R T > sEft "Ahhhhh ! o FREEER—1T
I H VU A EVNERELLU NS A - SH2 5l -

Sample Input
1

TIK25d5XXX

5

w N O B O O,
s NN
O O O o O
R RN
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2
TIK25d5XXX
0 4
TIKAKAKAKA
0 4

Output for Sample Input
0.50
Ahhhhh!!!

BfsE

FERTHE S 2 AT —(EREEGIRN - 7€ 0 2] 4 AWIFRES - 0->1->4 B
0->2->3->4 » MR RIE 0.4 F10.504 » LA RHIMEE B 0.504 » DU H
AE NGBS AR fy 0.5 -
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Problem D ZLIJIEER

R gR e — A ERIRRRYRRER R 2 AY) > TIRE SEIZER - M HER—H
TREFHIRRFE > 2 2 W AT AL s S EIZAY R Ik —1% > EMeiE
Gel R EELRORAVRITI S (FTaf A E R R ART A x 8 v
AR —H) - SiefV U ERHY © A — 8RNy 3 R & 2 EIZ
R IE B EEER -EANG 2 KR E T S EIZTT O I ERE > AUEE
st SR — AN R 3*2=6 ~ AMEEEARIT L - AMRIBEZREE
IZY55e I8 K - BESGIRarer 2 B A (M7 FIREFER s ffilEl > S ok
FEFTE ERR5E A Z R B RIVREIFIE 20T R/ N DU E S EIZHYERRE IR -

Input

4l A S — LSRR - AL R S — T S R

n (1<=n<=100) #lm (1<=m<=10000) > n fRF (REF(HIRFIF-&257 A E]HY A

/o m AR EACER T AR RS - B PR m AT 1T A = EEE 1
7 (0<=1,3<n) Bl k (1& 1t;=k<=20) » DI —(HESHEFHNFE s (1<=FF
RE<=32) - 1 8 (UL ERFIPERAVERE (R AW ERMI2 [FiF IR
FEE— B E) - i s ARV ERIFF a3 = BV ERE IR (ERELRAVEE A

GEEA 500 fd#) -

Output

HNF—NEER  Fl—17 B ET AR e A ERRTR - SR
REFREEREY AN (BFEGAE 32 T AREERVEEZ W) - DU ESEIZHIERE
LI o

Sample Input

6

Chocolate
Chocolate
Strawberry
Banana

Strawberry

N N PR RO W
N B N PO O
w N O~ o O,

Strawberry

Output for Sample Input
30 Chocolate
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Problem E Kﬁ%éﬁfﬁﬁ@%%

AR LY Ry 7B OUETEE - Ril28 7 — =& - 855 72K E S HAyAn
RSN KRAGARHVINAARE LS TESE S - KA A (SRR MAATER AR
& (BA1 N B — LR N > {2 A B RN MAARER > Fr Mt R E SR E B RGE S
HMIREHRH T E X -

AR A ERE - A PUREEE CFERIAGEZE S - AT EFES
ARERE - MARIERIE - T2 A 2/ VIETTA - Rt s (ERL s S AT -

ER A EUE S ERERIR I EEURIIFTE A - FTIP RS
— BRI 7% o B4 A~B-D fll A-B-C-D » FRIZMEAR ERY % -

RATARA — B4 AR © FRATAT - AE RARARAY IR EE > Bt DAUREH T — (#7704 -
iy RV EED L | o AV JTALT ¢

HNEEA - EFE—EAmfnE - REREEATURZ /D \SREWES - &
T LA A A A G E (85 = Y AN ARAR P Hss - i HAREE AR AT DL
pRAt S 5 U5 = B AR B TP ATAR (E I — - ERTAM AN AR Z 1% > $fM e
MAARRE L 1 E(EERTRE Ry TRV E ) - BEE RN HRP R - B
FHELA - FEMANEEEL B CAEHY ARYRAEEIIAE - SUEAME AL - EEE
EEHE - BTSRRI E K 1E o RAFTAHIMV B RS PTZA JT7AE -

WA > B Ry TARARHISNE > (R AEE thARAT 5t — SO 2R B A AT A
B KARAT G B IRHY |
Input

i AE—ITHZWEFEH N, M (1<=N<=1000, 0<=M<=100000) * N
REEZVEASINEEES - $ M E 1T BTARELEREE a,b (1<=a,
b<=N) fiF a bbb %  55ER * KATMAYERIEE 1 > IMAIAIHYERIEE N -

Output
SR A > SF TR ER AR E R AVEER -

Sample Input Output for Sample Input
77 2

oA W o w N
oy I o b W N




